

PETICE

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod
a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

Zachraňme Panskou skálu před stavbou supermarketu

Komu bude petice předána:

Firmě **NORMA**, k.s. se sídlem Tiskařská 599/12, Praha Malešice 108 00 a Městu Kamenický Šenov Osvobození 470, Kamenický Šenov 471 14 a subjektům zúčastněným v rozhodovacích procesech.

Dovolujeme si Vás oslovit v souvislosti se záměrem společnosti NORMA postavit obchodní dům v blízkosti nejstarší chráněné přírodní památky ČR (čedičové Varhany z pohádky Pyšná princezna).

Územní plán tuto výstavbu umožňuje, což nás přimělo vyvolat veřejnou diskuzi prostřednictvím našeho spolku Sonow.

Hodnota této přírodní památky spočívá nejen v jejím geologickém významu, ale i v jejím zasazení do krajiny. Jakákoli taková stavba by tuto jedinečnost nenávratně zničila. Představte si, že by Angličané nechali vedle Stonehenge postavit supermarket.

Času není nazbyt, proto, pokud Vám není lhostejná příroda a krajina naší vlasti, prosím podpořte svým podpisem naši petici.

Text petice: Zachraňme Panskou skálu před stavbou supermarketu

Jako občané, kterým není lhostejná podoba naší krásné země, se svými podpisy připojujeme k petici navrhuující upustit od plánované stavby supermarketu pod nejstarší chráněnou přírodní památkou České republiky.

Jsme přesvědčeni, že lze najít alternativu, která by nezasáhla krajinu v okolí Panské skály, neměla negativní dopad na naše přírodní a kulturní dědictví a zároveň poskytla obyvatelům města potřebné služby.

- **Žádáme Vás, abyste svůj záměr přehodnotili a našli vhodnější místo pro výstavbu prodejny NORMA v katastru Kamenického Šenova tak, aby byla pro město opravdovým přínosem.**
- **Zároveň vyzýváme k provedení promyšlené úpravy územního plánu, aby bylo i v budoucnosti panorama okolí Panské skály ochráněno.**

Děkujeme Vám za Vaši podporu a čas.

Petiční výbor:

Bc. Radim Vácha, Osvobození 770, 471 14 Kamenický Šenov

Jana Vlčková, Vodárenská 2376, 272 01 Kladno

Ing. Miloš Macháček, Prácheňská 91, 471 14 Kamenický Šenov - Prácheň

Mgr. Nikola Bouchalová, Pasířská 417, 471 14 Kamenický Šenov



e-petice.cz/panskaskala